



组版编辑 滕永生

E-mail/zkwbty@126.com

2020年2月21日 星期五

国网周口供电公司:

建设第二电源 确保市疾控中心用电

□记者 窦娜 通讯员 张岩 文/图

本报讯 2月20日，在中心城区太昊路东段的一基电力杆塔上，国网周口供电公司施工人员正在高空作业，紧张有序地安装横担和真空断路器(如图)，这标志着周口市疾病预防控制中心第二电源建设正式开工。

周口市疾病预防控制中心拥有全市疫苗储存冷藏仓库和大型检验检疫实验室，新冠肺炎疫情防控期间，这里承担着全市新型冠状病毒的核酸检测工作，是全市重点电力保障单位。经过走访调查，国网周口供电公司发现，该中心是高压专变用户，目前单电源供电，实际用电负荷已超出变压器供电能力，高低压设备也出现老化现象，存在一定的安全用电隐患，为保证供电可靠性，需要增加第二电源。

针对该中心的用电需求，国网周口供电公司立即开辟办电绿色通道，全程上门服务，并成立由营销、物资、设计、施工等部门组成的攻坚小组，派技术骨干现场进行设计勘查，商讨确定第二电源及增容供电建设方案，做好物资协调和施工准备，力争第二电源建设尽早施工、尽快投运。

“经过紧张筹备，我们克服了路面硬化、人员紧张、机械难协调等困难后，该工程于今日顺利开工。”国网周口供电公司相关负责人介绍，第二电源施工项目将为周口市疾病预防控制中心敷设10千伏高压电缆400米，安装800千伏安箱式变压器2台，预计2月底完成施工，具备投运条件。同时，为全力助力我市疫情防控，国网周口供电公司减免该中心15.2万元的第二电源高可靠供电费。



“啄木鸟”慰问值勤人员助力疫情防控



□记者 窦娜 文/图

本报讯 疫情无情人有情。2月20日上午，周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会（“啄木鸟”）组织志愿者来到中心城区陈州办事处、七一路办事处慰问抗疫一线值勤人员，并为他们送上食品、消毒液等物资，把最诚挚的敬意送到抗疫前线工作人员的心坎上（如图）。

在各疫情防控卡点，志愿者向值勤人员致以崇高的敬意，对他们在抗击疫情中的无私付出表示感谢，并叮嘱他们在坚守抗疫一线的同时，也要做好自身防护。真切的话语让坚守在抗疫一线的值勤人员感受到了浓浓暖意，他们纷纷感谢志愿者的助力，并表示将一如既往地发扬勇担责任、持续奋战的精神，尽职尽责，

严密防控，筑牢疫情防控安全防线，为人民群众的幸福安康保驾护航。

据了解，自新冠肺炎疫情发生后，“啄木鸟”志愿者时刻关注疫情进展，为助力疫情防控，他们在微信工作群号召志愿者捐款捐物；组织志愿者先后到淮阳区、中心城区文昌办事处慰问坚守在岗位上的抗疫一线防控人员等。

“疫情就是命令，时间就是生命！在这场疫情防控阻击战中，防控工作没有‘局外人’，我们将与他们并肩战‘疫’。”“啄木鸟”负责人说。

据悉，周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会是由周口报业传媒集团牵头成立的一家群众性公益组织，自成立以来，先后组织志愿者参与了一系列公益活动，并逐渐成为市民心目中志愿服务的代名词。

周口火车站4对旅客列车停运期限延长至3月下旬

□记者 牛思光

本报讯 2月20日上午，记者从周口火车站了解到，周口至广州K1006次列车2月26日至3月24日停运；广州至周口K1008/5次列车2月27日至3月25日停运。周口至北京西K402次列车2月26日至3月24日停运；北京西至周口K401次列车2月27日至3月25日停运。周口至上海K1505次列车2月26日至3月24日停运；上海至

周口1506次列车2月26日至3月24日停运。平顶山至上海K463次列车2月26日至3月24日停运；上海至平顶山K464次列车2月27日至3月25日停运。

据漯阜铁路公司客运部门负责人介绍，影响漯阜铁路沿线多列客运列车运行的原因，主要是受湖北省和武汉市的疫情影响。旅客乘铁路出行前，请提前规划行程，具体详情请登录12306网站查询。



义务送菜小分队

疫情防控期间，沈丘县人武部组织民兵应急队员成立送菜小分队，为封闭的社区义务送去新鲜蔬菜，既避免人员外出交叉感染危险，又极大地方便了群众生活。图为小分队正在为社区送菜。

曹新旺 摄